

**Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

На порталі Prozzogo (майданчик ZAKUPKI.PROM.UA) «10» лютого 2023 року філією АТ «НСТУ» «Волинська РД» розміщено оголошення про проведення закупівлі **Послуги з прибирання приміщень та прибудинкової території** згідно коду ДК 021:2015: 90910000-9 «Послуги з прибирання», номер закупівлі UA-2023-02-10-013894-а.

Процедура закупівлі – відкриті торги з особливостями, відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) зі змінами та з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 “Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” (далі — Особливості) зі змінами.

Необхідність проведення закупівлі послуги з прибирання приміщень та прибудинкової території на 2023 рік зумовлена виробничою потребою, пов’язаною із забезпеченням утримання приміщень будівель та прибудинкової території філії АТ «НСТУ» «Волинська РД» в належному стані, що відповідає встановленим законодавством стандартам, діючим санітарним, санітарно-гігієнічним нормам та правилам.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі - Послуги з прибирання приміщень та прибудинкової території, визначені в додатку 4 до Тендерної документації за аналізом результатів попередніх закупівель філії за останні два роки, та повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України щодо до подібного роду послуг. Зокрема, вимогам Законів України «Про охорону праці», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про відходи», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», правил електробезпеки, інструкцій з пожежної безпеки тощо.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі розрахунків до Плану використання бюджетних коштів філії АТ «НСТУ» «Волинська РД» на 2023 рік.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість предмету закупівлі – 170000,00 грн з ПДВ, а саме: 63 000 грн за рахунок коштів фінансової підтримки (Державний бюджет України); 107000 грн за рахунок коштів від господарської діяльності (Власний бюджет).

Очікувана вартість предмету закупівлі на 2023 рік була розрахована згідно наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» методом розрахунку очікуваної вартості послуг на підставі закупівельних цін попередніх періодів даного виду послуг із врахуванням індексу інфляції та цін на миючі засоби і витратні матеріали у 2023 році.

Менеджер філії
Філії АТ «НСТУ» «Волинська РД»




Людмила ГЕТМАНЧУК

Уповноважена особа
з організації та проведення закупівель
Філії АТ «НСТУ» «Волинська РД»

Мар'яна ВОВК